Der Wert der Arbeitskraft

Niedriges Einkommensniveau

Welchen Wert hat Ihre Arbeitskraft bis zum 67. Lebensjahr?

18
Aktuelles Alter l Jahre
15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 6567
Monatseinkommen 1000 € Gehalter im Jahr 12 Berechnen
{brutto)
Noch zu verdienendes Geld bis zur Rente: 588.000,00 €

Mittleres Einkommensniveau

Welchen Wert hat Ihre Arbeitskraft bis zum 67. Lebensjahr?

25
Aktuelles Alter . Jahre
15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 6567
Monatseinkommen 2500 € Gehalter im Jahr 12 Berechnen
(brutto)
Noch zu verdienendes Geld bis zur Rente: 1.260.000,00 €

Hoheres Einkommensniveau

Welchen Wert hat Ihre Arbeitskraft bis zum 67. Lebensjahr?

40
Aktuelles Alter . Jahre
15 20 25 0 S 40 45 S0 55 60 6567
Monatseinkommen 5500 € GehalterimJahr 12 Berechnen

{brutto)

Noch zu verdienendes Geld bis zur Rente: 1.782.000,00 €




